

Urmare a solicitării de clarificări transmise de către un operator economic, vă comunicăm urmatoarele:

Intrebarea nr. 1: Împlicuirea – se referă la introducerea într-un plic a fiecarui permis?/Această operăriune este făcută de dumneavoastră ca beneficiar sau de către noi ca prestatore? În cazul în care se face de către noi, va ruga să dați detalii despre: dimensiune plic, dacă acesta se personalizează cu date variabile, dacă costul plicului și al implicuirii trebuie inclus în ofertă de preț solicitată?

Răspuns intrebarea nr. 1: Împlicuirea se va face de către beneficiar.

Intrebarea nr. 2: Imaginele oferite de d-voastra în „model permis” Dimensiune 6 x 9 cm reprezintă varianta fata și verso a permisului?

Răspuns intrebarea nr. 2: Da, imaginele oferite reprezintă varianta fata și verso a permisului.

Intrebarea nr. 3: Imprimare sau aplicare banda folio personalizată, se dorește aplicarea de autocolant auriu (folie) printat cu date variabile sau printare cu folio direct pe permis?

Răspuns intrebarea nr. 3: Se dorește printare cu folio direct pe permis.